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BLICIIIE[l MaTeMaTUKe B
Axkajiemnio 6osipinnx ganiaoix MADE

1. Haitiiure Bce HATYpaAJbHBIE M U N TAKUE, UTO

U420+, +nl=m2

2. Haiinure mionaap bUrypsl, orpaHmdeHHoil kpusoit 22/3 + y2/3 = 10%/3.
3. Haitzure dyukuumio y(z), yaoBierBopsiomyo auddepeHInajbHOMY yPABHEHUIO
(2%y* + y)dz + (22°y — x)dy = 0

u takyo uto y(1) = 1. B orBere ykaxkure 3HaueHneM HafineHnoit Bamu dbyHkunm B Touke 11 = —1/2.
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5. Hannas dyukmnus f : R — R takas 9ro mjs jgoboro x € R

4. Haitnure lim,, o %, rue
n

flx+2)+af(x)=f(x+1), f(3)=2013, a=

Haitzaure f(2013).

6. C ouHAKOBOW BEPOATHOCTBHIO Ha PYJIETKE MOXKET BBIMACTh Jioboe 1ucsio ot 0 jgo 2019. Pymerky kpyrar
pa3 3a paszom. O6o3HaunM gepe3 Py BEPOATHOCTH TOTO, YTO B KAKON-TO MOMEHT CyMMa YHCEJI, BBIIABIINX [IPU
BCeX CIeJIaHHBIX Opockax, paBHa k. Kakoe unciio 6osbie: Pogrg mau Pogoo?

7. llycts © = 5—71 W3BecTHO, YTO /17151 HEKOTOPOTO HATYPAJILHOrO k UMCIO X 3aIUCHIBAETCH B K-MYIHON cHCTeMe

cuncienust kak 0,23, = 0,232323 ..., . Haitnure k.

8. Ha sk3amen npumwio n cryzenros. I[Ipenogasaress craBur cryuenty eyl (ABOIKY) ¢ BepoaTHOCTBIO 0 <
p < 1. OxHako, OCTABUB HEYl, NPEIOJaBaTElb CTABUT HEYJ W BCEM IIOCJIEJYIONUM CTyjaeHTaM. Haiiaure
BEPOSTHOCTH TOT'O ITO HEY/I MOJIYIUT POBHO k cTyaenToB. HafiTn MaTemMaTutueckoe 0K IaHUE TUCIIA, CTY/IEHTOB,
TIOJIyYUBIINX HEYI.

9. Haiiiute 3uaenne mpon3BodIneil GyHKIINN TOCIE0BATETLHOCTH C; = C}lgg (n=1,2,...) B TOuKe T =

1/2.

10. CKOJIBKO CyIIECTBYET NMEPECTAHOBOK (071,09, ...,0n) 1nucen 1,2,..., N, Takux, 4ro0 Jyisl JHOOOro HHIEKCA
1 <4 < N mnaiinerca unjexc j < 4, Takoit 4To 0 = 0; — 1 wm o5 = o; + 1.



